

大家好，关于2018比特币投资很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于2021比特币投资的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [2018，到底该不该投资比特币？](#)
2. [如何看待比特币投资？](#)
3. [比特币投资要多少钱](#)
4. [错过了房地产，错过了茅台，错过了比特币，下一次投资机会在哪？](#)

2018，到底该不该投资比特币？

比特币虽然是计算机网上虚拟货币，确是很坚挺，它没有通货膨胀特征，不会因政府调控多印钞票而贬值！2018年投资比特币是明智行为。

因为计算机全球性能、模式都是相通的，由数字而产生的货币，形成全球公认的流行交换品，说明比特币的存在就有了生命力，你需要计算运作才能挖掘出此币，它的特殊价值份量，人们已经接受！比特币优越在没有贬值和膨胀发生，因为比特币是有限度的，最多不超过2千1百万个。在互联网数字金矿里，每个人都公平地挖掘，积攒！它和货币一样能在网上网下流行，比特币与货币的区别是：货币由国家监督保证价值和规则，但政府的经济举措可直接影响通货膨胀或贬值！比特币却是计算机网络在九九年由网民计算流行的虚拟货币，有封顶限制，就不会无限泛滥而形同虚设，既然世界网民接受这种交易凭证，比特币就如真货币同等价值，而最大好处是比特币没有金融风险的担忧和市场调控冲击！

我们现在微信付款、支付宝等手机上的交易，也是脱离了现金的束缚，比特币在世界计算机网络里流行，人们进行交易、购物、互换.....！已和真实货币一样，畅通无阻，而大放异彩。

投资比特币没有风险。

如何看待比特币投资？

我们先讲讲比特币的熊市何时结束，再来谈比特币投资还是投机的问题。比特币的熊市有两大目标，第一整死投机的、第二整跑一半投资的，那么整个市场的熊市差不多也就结束了。

现在我们再回过头聊一聊比特币到底是投机还是投资的说法。很多人都认为比特币只是一个投机现象，当然也有一部分人坚持定投比特币认为是价值投资。这两种说法都没有错，但是得分时间和机遇以及场外因素。

投机比特币的人大有所在，主要分布在期货市场和杠杆。凭借着做空或者做多利用市场的恐慌或者兴奋心理进行投机，我们称它为弄潮儿。他们看着非常威风甚至有时能够主导市场风向。但是任何市场赚钱的终究是少数人，很多人赚的钱都是纸面黄金人性的贪婪让他们有100万还想1000万，尤其是这种来钱快的期货和杠杆市场，常在河边走哪能不湿鞋？更何况现在的平台作恶定向爆破回滚现象更是比比皆是。只有潮水退去之后你才知道那些威风的弄潮儿到底谁没有穿底裤。

至于比特币的价值投资也是一个比较矛盾的说法，比特币没有任何的实际价值支撑虽然有庞大的需求和资金盘撑着但是终究不被各国所认可。万一有一天比特币归零怎么办？这是所有投资者心理矛盾的核心。所以很多人一直提倡闲钱投资现货市场，长线持有获利出本金利润扔里面继续玩。

虚拟金融产业高风险高回报是必然的，理性投资学会独立思考，盲目追高盲目割肉闲钱投资长线持有获利出本金才是比特币投资的上上签。

比特币投资要多少钱

投资多少都可以，这个是没有限制的。但国内主流的比特币交易平台（比特币中国、OKCOIN等）充值的最低额度一般是1000元。一些山寨币交易平台（比特时代、比特儿等）充值最低额度可能要低一点，一般在100元左右。比特币是一个共识网络，促成了一个全新的支付系统和一种完全数字化的货币。它是第一个去中心化的对等支付网络，由其用户自己掌控而无须中央管理机构或中间人。从用户的角度来看，比特币很像互联网的现金。比特币也可以看作是目目前最杰出的三式簿记系统。

错过了房地产，错过了茅台，错过了比特币，下一次投资机会在哪？

这是个很值得探讨的问题，要说清楚下一次投资机会在哪？老实说，没人可以明确的告诉你，但我们可以就这个问题客观的分析一下。

题主说的房地产，茅台，早在十几年前很多人就认为是泡沫，现在照样有很多人认为比特币是泡沫，想必这种声音，我们每个人都经常听说，但事实是，只要你越早拥抱了其中一种泡沫，那你的就越早实现了阶层的跨越，说这些是泡沫的人，非傻即坏，，

当然这些都是过去式，说再多也没有意义，我认为未来我们要学会拥抱泡沫，价格

是买得起的人决定的，如果不去拥抱而只是旁观评判，这些和我们没半毛钱关系，

那为什么房子，茅台，比特币，会如此疯狂的涨呢，，根本逻辑是货币，，全世界各个国家都在疯狂的印钱，，什么MMT，QE，等等，本质上就是印钱，，钱多了，东西就要涨价，.但奇怪的是为什么有钱人能买得起的越来越贵，穷人的生活必需品虽然也涨，但涨的少，很简单嘛，衣食住行牵扯面广的，如果大部分人买不起，那是要闹事的，会威胁到国家稳定的，所以大部分国家都想托底，但没几个国家能真正做到，我们国家算是做得很好的了，比如今年全面扶贫的结束。。这是很伟大的。。

了解了以上这个基础逻辑，，就不怕人家再说啥啥泡沫了，，那哪些方向值得关注呢，，我觉得一定是未来的新经济，，比如数字经济样态（数据是未来最关键的核
心生产资料，谁拥有源源不断的流量，谁就立于不败之地），还有区块链技术和实体经济结合的落地应用（区块链技术解决了很多人性劣根性的问题，比特币只是区块链技术的一个划时代标志，并不是区块链的全部）。所以要跟住趋势，一定要不断学习，提高自己，先有能力保护自己（骗子也是很会利用这些来割韭菜），才能真正的拥抱住趋势。有感而发，只是探讨，没有对错，我们一起学习，加油，共勉

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的2018比特币投资和2021比特币投资问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！